

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

X. évfolyam 52. szám

Hétfő

Debrecen, 1940 március 4

A rommálőtt égő Viipuri külvárosának utcáin öldöklő kézitúsák folynak

Rendszeresen vonulnak vissza a finnek kiépített harmadik vonalukba — Viipuri teljes bekerítéséről számol be a leningrádi körzet vezérkara

Helsinki. március 3. Viipuri, ez a nemrég még békés, virágzó város végső óráit éli. Rommálőtt házai lángokban állnak, a lakosai elmenekültek és külvárosában is már nyomulnak előre a szovjet csillagos vörösjárók. De a finn

bősieséget nem törte le Viipuri eleste és másfrontszakaszon újabb győzelmet aratnak az ellenséges tulerőkön és az elvesztett város mögött már teljes erővel szervezik az újabb ellenállást a „harmadik vonalban“...

lomást Viipuritól északra, valamint a Kejhasniemi-fokot és a Turkin-saari szigetét Viipuritól délnyugatra. Viipuritól keletre csapataink elfoglalták Bougeast, Kaantymat és Lapinlahtit.

Az arcvonal többi szakaszán nem történt fontosabb esemény.

Légiőrök ellenséges csapatokat és katonai célpontokat bombáztak. A légi harcok során hét ellenséges repülőgépet lelőttünk. (MTI)

Viipurit védeni akarják a finnek

Helsinki vasárnap délig nem érkezett hír Viipuri sorsáról. A várost a szovjetbombák felgyújtották és mivel már nincsen tüzoltóság a tüzvéz tumboló erővel dühög.

A finnek a Viipuri arcvonal-szakaszon tervszerűen, lassan vonultak vissza és súlyos veszteségeket okoztak a szovjet csapatoknak. Most már csak katonai személyek vannak Viipuriban.

Az utolsó újságíró pénteken távozott el. Arról, hogy mikor és

hogyan adják fel végleg a várost, még nem érkezett hír a finn fővárosba.

A Havas Irodának egy „Finn határ“-ról keltezett távirata szerint a romokban heverő Viipuri utcáin heves harcok dúlnak. A finnek a várost a harmadik védelmi vonal előretolt erődtámasz-ként akarják védeni. A szovjetorosz csapatok az arcvonal többi részén lassan felveszik az érintkezést az új vonalakkal.

A moszkvai roham-dandár megsemmisítésével helyreállították a finnek az arcvonalukat

A 34-ik moszkvai roham dandár megsemmisítése — melyet már a szombati napon jelentettek — rendkívül súlyos csapást jelent a szovjetoroszoknak, nemcsak a hatalmas méretű hadianyagvesztés miatt, hanem azért is, mert a finnek ezzel a győzelemmel teljesen helyreállították arcvonalukat: a Ladoga tótól északkeletre. Most már tülzés nélkül lehet mondani, hogy ezen az arcvonalszakaszon a szovjetoroszok mindenféle támadási kísérlete tökéletes kudarcot vallott.

A 34-ik rohamdandárnak a 18-ik gyaloghadosztállyal kellett volna együttműködnie. Ez a két nagy katonai egység a finn határt együtt lépte át Könsaselki környékén és Uomán át nyomult előre Kitala felé. A finn csapatoknak sikerült először elvágni a hadosztály valamennyi összeköttetését, majd pedig hasonló célú hadműveleteket kezdtek a rohamdandár ellen, amelyet Kitala és Uoma között bekerítettek.

Végül is a két szovjet katonai egység teljesen elszigetelődött

egymástól. Ennek következtében egyik sem tudott semmi biztosat a másik sorsáról.

A dandár pusztulásával a szovjetoroszok 2500 embert veszítettek, köztük a 18-ik hadosztály, valamint a dandár parancsnokát is.

A finnek hadizsákmánya igen jelentékeny: 150 harckocsi — a dandár összesen 200 harckocsit veszített a kitalai arcvonalon vívott csata megkezdése óta —, 12 páncélos gépkocsi, 6 löveg, 4 légvédelmi ágyú, 25 lőszerkocsi, két mozgófényképműszerekkel telt tehergépkocsi és két mozgókórház.

A szovjetoroszok elkeseredett ellenállást fejtettek ki, a finneknek gránátharcot kellett a szovjetoroszokat állásaikból kiűzniük.

A szovjetorosz csapatok a viipuri szakaszon is a jégén át heves támadásokat intéztek, de igen súlyos veszteségeket szenvedve, visszaverték őket.

A finneknek, mint a hivatalos jelentés is jelzi a nagyhorderejű szovjetágyúk gyilkos tüze miatt kellett visszavonulniuk a Seimio-Parajoki és Heinjoki szakaszra.

Erősítést vár a szovjet

A Messaggero helsinki jelentése szerint a Viipuri körüli szovjetorosz gyűrű egyre szűkebbé válik. A szovjetorosz előőrsek elfoglalták ugyan a város egyik északi erődtámaszát, de vasárnap délutánig nem tűntek fel a szovjetorosz

csapatok a városban. Valószínűnek látszik tehát, hogy az ostromló szovjetorosz vezérkar újabb megerősítéseket vár és csak ezek megérkezése után fog majd döntő rohamot vezetni a már teljesen kiűrt Viipuri ellen.

Helsinki légiriadó volt

A Helsinki vasárnap délelőtt 11 órától fél 12-ig légiriadó volt. Igen tisztán hallották a repülőgépmotorok bugását, de egyetlen repülőgépet sem láttak.

Szombaton egyébként a szovjet légihaderő igen élénk tevékenységet fejtett ki Finnország belsejében. A szovjetgépek több helységei bombáztak. Eddig halálos áldozatról nem érkezett jelen-

tés. A szovjetgépek bombázták Tamperét is, ahol a bombák három polgári személyt megöltek és tizenkettőt megsebesítettek.

Rühimekiben a bombák anvagi károkat okoztak. Itt 5 ember halt meg. Surkut is bombázták, de a légitámadásnak halálos áldozata nem volt. Roveniemi városára vasárnap hajnalban zúdítottak bombázóport a szovjetrepülőket.

Leningrádi hadijelentés

Moszkva, Március 3. A leningrádi katonai körzet vezérkarának jelentése:

Március 2-án a karéliei főtámaszon a szovjet csapatok sikerrel

folytatták támadásukat. Csapataink elfoglalták Viipuri pályaudvari rak-tá-át és a város déli részét. A Viipurii észak és dél felől bekerítő csapataink elfoglalták Tamisum ál-

Róma, március 3. A Palazzo Chigi mint ismeretes, szombaton délen bejelentette, hogy Olaszország londoni nagykövete vasárnap átnyújtja a kormány tiltakozó jegyzékét a szénszállítás megakadályozása miatt. Az olasz külügy minisztérium vasárnap informálta

a római sajtót, hogy a diplomáciai okmány még nem készült el teljesen és így Bastianini londoni nagykövet hétfőn keresi fel Halifax lordot a blokád kiterjesztésével kapcsolatos tiltakozó olasz jegyzék átnyújtására. (MTI.)



A római lapok bukaresti jelentései szerint hivatalos román körökben megerősítik Gafencu közeli külföldi utazásának hírét. Eszerint a román külügyminiszter előbb Szófiába, innen pedig Rómába megy.

Spanyolországban terrorista szervezettel leplezték le. A spanyol lapok jelentése szerint a puente val lecasi rendőrség 33 embert tartóztatott le, akik különféle titkos csoport tagjai voltak. (MTL)

Illetékes körökben alaptalannak minősítik azokat a híreket, amelyek külföldön Sztalin betegségével kapcsolatban elterjedtek. Sztalin pénteken este Molotov és Vorosilov tábornagy társaságában megjelent az operaház előadásán.

Vasárnap korareggel a Themze torkolata közelében a légvédelmi ágyuk működésbe léptek, de repülőgépet nem láttak és légi riadó sem volt. Essexi lakosok elmondották az újságíróknak, hogy mintegy 30 gránát robbanását látták a Themze torkolatánál. Az éj folyamán ágyudörgést hallottak.

Vasárnap Bulgária függetlenségének évfordulója alkalmából a budapesti bolgár templomban háladó istentiszteletet tartottak, amelyen megjelent a bolgár követség személyzete élén dr. Sztoliov bolgár követtel, a bolgár kolónia és a bolgár tanulóifjúság, valamint sok magyar előkelőség.

Bukaresti híradás szerint Erdélyből és Bukovinából újabb hóviharakat jelentenek. A vasúti forgalom több viszonylatban szünetel. Kolozsvárott szombaton — 14 fokra szállt a hőmérő higany-szála.

Vatikánvárosból jelentik: Szombaton volt az első évfordulója XII. Pius pápa megválasztásának, aki ugyanezen a napon töltötte be a 68. életévét. A hivatalos ünnep március 12-én lesz, XII. Pius pápa megkoronázásának évfordulóján. A Szentatya nagyon sok üdvözlőlevelt és ajándékot kapott.

Myron Taylort, Roosewelt elnök személyképviselőjét és feleségét a Szentatya külön fogadta.

VIG-MOZI
Szívbemerkolón szép, megható filmretek az:
Edesanyám
A bécsi filmgyártásnak felejthetetlen művészi alkotása, Kathe Dorsch és Hörbiger Pál a főszerepben. Előadások: 5, 7, 9, vasárnap: 3, 5, 7, 9 ó.

Három belga repülőt lőtt le egy német harcigép

Brüsszel, március 3. Nagy légi harc zajlott le az Ardennek felett egy német és három belga repülőgép között. Három belga vadászgép egy nagy német harcigéppel találkozott. A belga gépek megtámadták a német repülőgépet, mely mindhárom belga repülőgépet lelőtte. A belga hivatalos hadijelentés szerint két belga gép kényszerleszállást hajtott végre, a harmadik pedig lezuhant.

Spaek belga külügyminiszter

szombaton délután fogadta a brüsszeli német nagykövetet és átnyújtotta neki a belga kormány erélyes tiltakozó jegyzékét, „a belga semlegesség súlyos megsértése és a támadás miatt, amelyért a német repülők felelősek“.

A külügyminiszter tiltakozásával párhuzamosan a berlini belga nagykövet is erélyes tiltakozó jegyzéket nyújtott át a német külügyminisztériumnak a belga semlegesség megsértése miatt.

Felderítő repülések a nyugati fronton

Berlin, március 3. A német légi haderő szombaton felderítő repülést végzett Páris környékén az Északkelet-Franciaországban. Hazafelé repülés közben hét angol Hurricane-gép megtámadta az egyik német repülőgépet. A kifejődött légi harc során egy angol Hurricane vadászgépet lelőttek. A német repülőgép sértetlenül visszatért kiinduló helyére. (MTL)

Páris március 3. Hivatalosan jelentik március 3-án délelőtt:

Az érintkezésben lévő elemek szokásos tevékenysége folyt. Több légifelderítő repülőgépünk éjszakai és nappali útján mélyen behatolt Németország fölé. Március 2-án a francia vadászrepülőgépek vonalaink felett két ellenséges felderítő gépet lőttek le. Valamennyi gépünk visszatért támaszpontjára. Ezenkívül március 2-án a angol légihaderő is lelőtt francia terület felett egy német repülőgépet. (MTL)

Nyomatványait

IZLÉSEK ÉS KIFOGÁSTALAN MINŐSÉGBEN KÉSZÍTİ AZ

„ALFÖLD“ nyomdavállalat

DEBRECEN, PIAC-UTCA 41. SZÁM.

Tegyen egy próbarendelést.

Bibliaórák presbiterek és egyházszerzői tanácsosok részére

Az évek óta kifejődött és állandósult gyakorlathoz hűen, a közelgő Nagypéntek és Húsvét előtt a presbyter és egyházszerzői tanácsos testvérek számára, három bibliaórát készítünk tartani Istenünk segédelmével. A bibliaórák időpontja: március 5, 12 és 19 napjain, délután öt órai kezdettel

a szokott helyen a presbiteri gyülekeletben. A presbiterársakat szeretettel kérjük, hogy szíveskedjenek meghívni az ismerős egyházszerzői tanácsos testvéreket is, akik részére külön meghívókat nem tudunk küldeni.

A Debreceni Református Egyház Missziói Bizottsága.

Most jelenik meg

dr. DULIN ELEK miniszteri tanácsosnak, a m. kir. miniszterelnöki sajtóosztály helyettes vezetőjének hézagpótló könyve:

A Hatályos Magyar Sajtójog

A R A : című nagyszabású munka a megfelelő magyarázatokkal a Sajtókamara kiadásában. — Ez a mű nemcsak a sajtót és a jogásztársadalmat érdekli, hanem azokat a vállalatokat és intézményeket is, amelyeknek bármilyen kapcsolatuk van a sajtóhoz.

5 PÉNGŐ.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszedési körből, vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteles cikkeket — bor, sör, szeszitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszitalneműek és folyadékok), hús, szalonna, háj, stb. — az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két liter meghaladó, de 25 literen aluli, sört két liter meghaladó de 25 literen aluli, szeszitalneműeket egy liter meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz, tartozik a behozott adótárgy nevét, mennyiségét az illető helybeli vasúti állomáson, illetve a vámserompónál a bejelentékek átvételére jogosított közegeknél a behozatallal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bércsa) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket vasuton, vagy tengelyen kézi-, vagy személy-podgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasúti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeg, illetve a behozatali utvonalsákon felállított vámserompók kezelői elé állítani, s ezen felül a behozott adótárgy nevét, mennyiségét, ugyanint az elraktározás helyét és idejét a behozataltól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagokan bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanint szintén bejelentendők.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan csak a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartatni. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1—1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó illetve adópótlék négyszeres összegéig annak nyolcszoros összegéig terjedhető pénzbüntetéssel büntetettik.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Kacagó est!

FERNANDEL nek, Páris legkedveltebb komikusának ragyogóan szellemes mulatságos bohózata:

A POTYAUTAS

Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

APOLLO FILMSZÍNHÁZ

ZILANY LAJOS világhírű regényének magyar filmváltozata: HALÁLOS TAVASZ

Főszereplők: Karády, Jávor és Szörényi **CSAK FELNÖTTEKNEK!**
Elsőhetes magyar hirodók — vitéz nagybányai Horthy Miklós 2 évtizedes országlása
Előadások kezdete hétköznap 5, 7 és 9, vasár- és ünnepnap 3, 5, 7 és 9 órakor. Jegyelővétel d. e. 11—1-ig, d. u. 4 től. — Telefon: 25—09.

Jótekonycélú műsoros est

A Magyar Vöröskereszt Egylet debreceni választmánya március 9-én, szombaton a városi Zeneiskola dísztermében nagyszabású műsoros estet rendez a vöröskeresztes kórház javára. A műsoros estet dr. Tatay Zoltán, a debreceni Vöröskereszt választmány elnöke nyitja meg, míg az ünnepi beszédet vitéz Simon Elemér a Magyar Vöröskereszt Egylet elnöke mondja. Ezután Galánffy Lajos zongora számot ad elő. Baesó Alexandra táncot lejt. Lőrincz Zsuzsanna énekszámát után Hankó Kató és Dóczy Emil páros jelenetet adnak elő, majd Baesó Alexandra újabb balettje után Pappszász Stefi ének számával ér véget a műsor.

**Arany Bika
gőz és kádfürdő
szombaton és vasárnap
nyitva.**

Kisfaludy Károly emlékezete

Március 7-én, csütörtökön délután 6 órakor a Déri Múzeum előadótermében tartja meg dr. Pap Károly egyetemi ny. r. tanár Kisfaludy Károly emlékezete c. egyetemi népszerű főiskolai tanfolyami előadását. Belépődíj nincs.

Autót ad el a Város

A gazdasági ügyosztály használatában állott 6 személyes Super Magosix gépkocsi eladó.
A gépkocsi a város Dágenfeldtér 5. szám alatti garage helyiségében a nappali órákban bármikor megtekinthető.
A gépkocsi megtekintéskori állapotban, szerszám készlettel minden további felelősség vállalása nélkül — kézi pénzfizetés ellenében adatik át a vevő birtokába. Ajánlatok a Város gazdasági ügyosztály félemelet 15. szám alatti iktatójában adandók be.

Olvassa és terjessze az:
„Alföld”-et

Minisztertanácsot tart ma a kormány

A hétfői nappal mozgalmas héte kezdődött a politikai életnek. Az elmaradt heti minisztertanácsot ma tartják meg a kormány tagjai Teleki Pál gróf miniszterelnök elnöklésével. Kedden délelőtt összejött a képviselőház és a legfőbb honvédelmi vezetésben történt változással kapcsolatos, valamint a katonai büntetőtörvénykönyv egyes rendelkezéseinek módosításáról szóló törvényjavaslatot tárgyalja.

Ülést tart kedden délelőtt a Ház mentelmi bizottsága, a közgazdasági, közlekedésügyi és pénzügyi bizottság. Kedden délután a Magyar Élet Partjának bizottságai folytatólagosan tárgyalják a sajtónovellát Szerdán interpellációs nap lesz. Ezenkívül ülést tart az állandó összeférhetlenségi bizottság és az állandó igazoló bizottság is.

Angol hajókat támadtak meg német repülők

Berlin, március 3.
A véderő főparancsnoksága jelenteti:
A légihaderő szombaton a kora hajnali óráktól késő délutánig felmerítő repülést végzett az Északi-tenger felett.
Anglia keletti partja előtt két előőrhajót és 11 felfegyverzett, vagy hadihajók által kísért kereskedelmi hajót megtámadtunk és azokat részben elsüllyesztettük,

részben súlyosan megrongáltuk. Napközben Északkelet Franciaország felett, egészen Páris környékéig felmerítő repülést hajtottunk végre.
Határőrzés közben a francia német határ mentén több légi harcra került sor; a német vadászrepülők lelőttek három francia repülőgépet. Két német felmerítő-repülőgép nem tért vissza.

Márciustól folyósítják a mezőgazdasági munkások özvegyeinek járadékát

A mezőgazdasági munkavállalók özvegyeinek járadékban való részesítéséről szóló törvény már életbe lépett. A törvény rendelkezéseinek megfelelően a gazdasági

munkavállaló özvegye özvegyi járadékra jogosult, ha betöltötte hatvanadik életévét és elhalt férje öregségi járadékot kapott, vagy pedig biztosító könyvében lerótták

ÚJ CÉG AZ „UNIO“-BAN

Örömmel tudatjuk i. t. tagjainkkal, hogy sikerült cégünk sorába megnyerünk

Szabó József

látyszerész-mester céget, PIAC UTCA 56. szám valamint

Dr. Balla Gerő

géperőre berendezett asztalosáru üzemet, TÖRÖK BALINT UTCA 3., kik a legnagyobb előzetekénységgel állanak nb. Tagjaink rendelkezésére Vegye igénybe hitelrendszerünket!

„UNIO” Központi Hiteliroda

PIAC-UTCA 44. TELEFON: 29—30.

A legkényesebb
izlést is kielégíti a

Kőrösi
cég
Piac-útca 38. sz.

a munkavállalási járulékot. Az özvegyi járadék évi hatvan pengőnél kevesebb nem lehet. Ennek folyósítását a községi előjáróságoktól és polgármesterei hivataloktól beszerezhető igénylési lapon kell kérni és a lakóhely szerinti községi előjáróságon, vagy polgármesterei hivatalban kell benyújtani.
Az özvegyi járadékot a jelentkezést követő hónap elsejétől állapítják meg.

Érdekfeszítő újdonyságok

Gondok előzője, lelkek felüldítője érdekfeszítő Pengős Regény, amelynek legújabb kötete „A titkok folyosója”, a hírneves M. G. Eberhart mesterműve. Rejtélyes ájszakák izgalmas eseményei játszódnak le a Melady-kórház titkos folyosóján, ahol emberek és árnyékok küzdelme folyik egy csodálatos orvosszer körül. Méltó párja az új Felpengős Regény G. Rodney „A kőlyök hazatér” büvös vadnyugati története, amelyben egy rettenthetetlen fiatal hős folytat herkulési hargot a boldogságért. A másik most megjelent Felpengős Regény J. J. Farjeon misztikus könyve: „Az ördög klubja”, amelyben a bűnösök világába sodródott urikissasszony izgalmas kalandjait kísérik szorongó szívvel.

A GYOMOR, bél-, máj-, epe- és anyagcserebetegségek kezelésében, a tápasatorna tartalmát reggel felkeléskor egy pohár természetes FERENC JOZSEF keserűviz csakhamar felhigítja és levezeti s az emésztés további folyamatát igen hathatósan előmozdítja. Kérdezze meg orvosát!

A polgári egészség loállományt felülvizsgálják márciusban

11. Március hó 21 én esütörtökön d. e. 9-12 óráig terjedő időben a haláp csárda előtti területre. Ezen a napon elővezetendők a m. kir. Államvasutak Debrecen-nyirábrányi vonala, Vámospéres, Nagyléta, Vértes, Mosontorpayi, Hosszupályi Hajdubagos és Mikepéres községek határa és a Bellegelő határa által határolt VII. állategészségügyi körzetnek ehhez a vizsgálóhelyhez közelebb fekvő részén tartott lovak.

12. Március hó 27 én szerdán d. e. 9-12 óráig terjedő időben a bányai erdőhivatalhoz. Ezen a napon elővezetendők a fent megjelölt VII. állategészségügyi körzetnek ehhez a vizsgálóhelyhez közelebb fekvő részén tartott lovak.

13. Március hó 28-án esütörtökön d. e. 9-12 óráig terjedő időben a kádarcsi csárda előtti térre. Ezen a napon elővezetendők Balmazújváros község határa, a Hortobágy-folyó és Szoboszló megyei város, valamint Nádudvar község határai által határolt II. állategészségügyi körzet, valamint a III. állategészségügyi körzetnek ehhez a vizsgálóhelyhez közelebb fekvő részén tartott lovak.

14. Március hó 29-én pénteken d. e. 10-12 óráig terjedő időben a kösülyszegi iskolához. Ezen a napon elővezetendők a fent megjelölt II. állategészségügyi körzetnek ehhez a vizsgálóhelyhez közelebb fekvő részén tartott lovak.

15. Március hó 30-án szombaton d. e. 8-12 óráig terjedő időben a baromvásártérre pótszemle mindazon lovak részére, amelyek vala-

mi ok folytán a rendes vizsgálati helyen nem jelentek meg.

Köteles gondoskodni a fent idézett rendelet értelmében az állattulajdonos arról, hogy az állatok elővezetésénél segítő ember álljon rendelkezésre az állatorvos részére, a vizsgálat zavartalan megjelölés céljából.

A hirdményben megjelölt napokon az egyes vizsgálati helyekre csak az ott megjelölt állategészségügyi körzetben tartott lovak vezethetők elő, mert csakis ezáltal lesz elkérhető a torlódás és csak így lesz eredményesen keresztülvihető a lovak ellenőrző vizsgálata.

A lótulajdonosok kötelesek a vonatkozó rendelet értelmében a csikók származását is igazolni, az ellenőrző vizsgálat alkalmával, miért is a fedezetési jegyet is magukkal kell hozni és azt a vizsgálatot végző hatósági állatorvosnak bemutatni.

Azok az állatorvosok, akik lovakat a fentiekben megjelölt vizsgálóhelyekre és időben elővezetni nem kívánják; kötelesek ezt a szándékukat a városi elsőfoku közigazgatási hatóságnál (Kossuth u. 20. földszint 46. sz. hivatalos helyiség) a vizsgálat megkezdése előtt bejelenteni és állataikat saját költségükre a hatósági állatorvossal megvizsgáltatni.

(Folytatjuk.)

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petriknél SZENTANNA-U 5

SPORT

Kikapott a Bocskai

A debreceni csapat első vereségét szenvedte el vasárnap budapesten. A Gamma 4:1-es győzelmet aratott a gyengén játszó Bocskai felett.

A mérkőzés úgy indult, hogy a játékok döntetlent fog eredményezni azonban a Bocskai sorozatos hibákat követett el és így Budapesten kellett hagynia a két bajnoki pontot. Husz percig hullámzó játék folyt, majd Nádas főlényeskődéséből esett az első gól.

Nádas hibája miatt a labda Sütőhöz került, aki éles szögbe lökté. Ugyancsak védelmi hibából éri el a Gamma Takács révén a második gólt. Szünet után nyomasztó Bocskai főlény volt egy negyedóráig, eredményt azonban nem hozott. A 30. percben Toldi rugott gólt. (3:0). A Bocskai elkecseregetten támad, Berec szabadrugását végre sikerült Turai II-nek és Hárainak együttes erővel a há-

lőba nyomni. (3:1). A kezdés után a Bocskai tizenegyest ér el, Hárain lövi, de a gyenge lövést Háda kiűti. A mérkőzés utolsó gólját Váradi rugta be a Bocskai kapujába (4:1)

Az NB állása

1. Hungária	16	42:19	25
3. Ujpest	16	37:19	24
2. Kispest	16	47:24	22
4. Ferencváros	16	46:25	22
5. Szeged	15	32:24	20
6. Tőrekvés	16	28:26	19
7. Elektromos	16	28:32	17
8. Gamma	16	22:28	16
9. Bocskai	16	24:39	16
10. Szolnok	16	24:27	15
11. Haladás	16	28:38	13
12. Taxi	15	25:37	11
13. Kassa	16	18:54	8
14. Nemzeti	26	15:24	4

Színházi műsor

Március 4-én hétfőn este: Szabinnők elrablása. B. Szabó Gyula 30 éves színészi működésének jubileuma.

Március 5-én este A) bérletben: Golemanov.

Egyéberedmények

Ferencváros—Haladás	4:1 (0:0)
Taxi—Kispest	2:1 (0:1)
Ujpest—Kassa	6:1 (3:1)
Hungária—Elektromos	2:0 (0:0)
Tőrekvés—Szolnok	1:1 (0:0)



Házasságok: Arádi István kocsifényező s.—Tokaji Maria Vég Sándor gazdálkodó—Horváth Julianna Nagy Sándor lakatos s.—Tőrös Ilona, Varga László máv. géplakatos—Darabos Jolán, Bőr Sándor gazdálkodó—Szilágyi Erzsébet Driskó János gépkocsivezető—Varga Mária.

Születések: Bányi Imre erdőtelepítő leány Katalin. Erendits Endre gazd. isk. tanár fia Béla Tibor. Fried Frigyes tollkereskedő leány Ágnes Csajbók József máv. óráberes fia József István, Füzesi Mi-

hály pénzbeszedő leány Valéria, Su yák Béla fogtechnikus mester, fia Barna Béla.

Halálozások: Ferster Kornél ág. h. ev. 69 éves Salyem u 38 Kardos Ferencné ref 72 éves Diófa-u 22. Varga Sándor ref 9 hónapos Balaton u 36. Özv Varga Bálintné ref 74 éves Szepességi u 4.

SZÉKREKEDÉSNél és emésztési zavaroknál, valamint az ezek kapcsolatban fellépő vértódlásoknál, fejfájásnál, álmatlanságnál és általános rosszullétnél igyunk reggel éhgyomorra egy pohár természetes FERENC JOZSEF keserűvizet, mert annak hashajtó hatása gyors, biztos, alapos és mindig kellemes. Kérdezze meg orvosát!



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterndet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárásjelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a tonkivül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Hétfő

- 4.15 Diákfelőra.
- 5.15 Timkó Margit zongorázik.
- 5.40 Négyszázestendő az első magyar tanítórind.
- 6.10 A Rádió Szalonzenekara.
- 7.25 Egressy Béni dalai.
- 8.30 Brauchitsch, Gamelin, Gort.
- 9.00 Zongoradítás.
- 10.10 Gécey Barnabás zenekarának műsora.
- 11.25 Csorba Gyula és c-zenekara.

Kedd

- 10.20 Negyvenezer tó országában.
- 10.45 Divattud'sítás.
- 12.10 Ifj Toronyi Gyula énekel.
- 12.55 Bank László zongorázik.
- 1.30 A Rádió Szalonzenekara.
- 4.15 Asszonyok tanácsadója.
- 5.15 Beszkárt zenekar.
- 6.15 Atlla.
- 6.45 Sándor Mária énekel.
- 7.25 Balázs Kálmán c-zenekara.
- 8.20 A gyűrű.

A végzet kiszabadul

REGÉNY.
Irtá: Simonffy Pál.

Gyorsan rendelt még egy pohárral és az asztal felé indult.

A kopott kabátos alak láthatóan kényelmetlenül kezdte érezni magát. Zavartan pillogott a kijárat irányába és ez még csak jobban megerősítette Westont az elhatározásában, hogy beleköt a furesán viselkedő kis emberbe.

Anélkül, hogy megkérdezte volna, hogy szabrd e, kihuzta az asztal mellől az egyik széket és leült a kis ember szemben. Az sértődötten bámult rá, de ezt Westont egyáltalán nem izgatta. Cigaretjét kotort elő és rágyújtott.

— Mi már ismerjük egymást valahonnan uram — szóló rá elmentmondást nem tűrő hangon.

A másik ránézett esodálföző kis fekete szemével.

— Igazán nem tudom, hogy honnan veszi ezt uram — szóló cérnavékony hangon.

— Mindegy, hogy honnan veszem, tény az, hogy ismerjük egymást — erősítette a riportert és nagyszerűen kezdte játszani a becsipett embert. Mellest ez nem is igen került nagy fáradságba.

Atkozottul erős volt az a két könyk.

A másikon látszott a megkönynyebbülés. Megnyugtatta az, hogy a riportert csak a becsipett ember szokott barátkozásából állt vele szóba. Arca felderült.

— Tényleg nekem is úgy rémlik, hogy mi már láttuk egymást valahol, de hogy hol, azt meg nem tudnám mondani, ha levágnák a fejemet sem.

— Erre nincs is szükség — nyugtatta meg leereszkedőleg Weston.

(Folyt. követt.)



A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
Léptulajdonos

Nvomatott: dr. Diószeghy János és Máthé Gábor nyomdávalalátánál Debrecen, Piac uca 41 szám.

Felelős nyomdavezető: Máthé Gábor.